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       Η διάλυση  των  ορυχείων  της  Δ.Ε.Η  στο  Λ.Κ.Μ  προ  των  πυλών ... 
          Αγανάκτηση,  οργή  και  ανησυχία  διακατέχει  τους  εργαζόμενους.  
 
Συνάδελφοι - ισσες, 
 
Με την ευκαιρία της πρώτης μας ανακοίνωσής, σας ευχόμαστε Χρόνια πολλά με υγεία και 
εκπλήρωση κάθε στόχου για την νέα χρονιά. 
 
Όσα συμβαίνουν το τελευταίο χρονικό διάστημα στα ορυχεία, επιδρούν αρνητικά, στην 
απρόσκοπτη και ασφαλή εργασία των εργαζομένων, επηρεάζουν την παραγωγικότητα 
των ορυχείων και τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων. Η παντελής έλλειψη 
προγραμματισμού της Τοπικής Διεύθυνσης και της Ιεραρχίας της Επιχείρησης έχει 
ξεπεράσει τα όρια της εγκατάλειψης και έχει οδηγήσει τα ορυχεία σε κατάσταση 
κυριολεκτικά μπάχαλο. 
 
Οι δρόμοι και προσβάσεις για την απρόσκοπτη, έγκαιρη και ασφαλή μεταφορά των 
εργαζομένων για την λειτουργία των μηχανημάτων και την επισκευή - συντήρηση τους 
είναι σε άθλια κατάσταση λες και βρισκόμαστε σε μέτωπα πολεμικών επιχειρήσεων 
στο Αφγανιστάν...   
Αυτοκίνητα για την μεταφορά του προσωπικού για την λειτουργία των μηχανημάτων 
δεν υπάρχουν διαθέσιμα λόγω βλαβών. Υπάρχουν μέρες που υπάρχει ένα ή ακόμη και 
κανένα αυτοκίνητο όταν για την εύρυθμη στοιχειωδώς μεταφορά του προσωπικού 
χρειάζονται 8 - 10 αυτοκίνητα σε κάθε φυλακή. Μήπως η Διεύθυνση του Λ.Κ.Μ 
στοχεύει να μεταφέρονται... οι εργαζόμενοι ακόμη και με βοηθητικά μηχανήματα 
(Μπουλντόζες, τσάπες, κ.λ.π) ;  
Σίγουρα δεν διδάχτηκαν τίποτα από τα πρόσφατα γεγονότα της αγωνιστικής έκρηξης του 
λαού και της νεολαίας, έχουν μείνει ως φαίνεται στον απόηχο των δελτίων των οκτώ ....  
   
Πέρα από τα παραπάνω το σοβαρότερο πρόβλημα που θα προκύψει το 2009 θα είναι η 
θεαματική αύξηση του κόστους του λιγνίτη αφού 1,5 έως 2 εκατομμύρια τόνοι έχουν 
υπολογισθεί στην παραγωγή του 2008. Το πλασματικά χαμηλό κόστος παραγωγής του 
2008 θα μετατραπεί σε πολύ μεγαλύτερο πραγματικό κόστος στη φετινή χρονιά.  
 
 ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ την απουσία λήψης ουσιαστικών μέτρων για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων των Ορυχείων του Λ.Κ.Μ καθώς και τις προσπάθειες περικοπής 
εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων.  
 
Το Δ.Σ του Σ.Ο.Σ Δ.Ε.Η Μεγ/λης καλεί όλα τα Σωματεία του χώρου να προχωρήσουμε 
άμεσα σε αγωνιστικές πρωτοβουλίες για  την αντιμετώπιση των παραπάνω προβλημάτων.  
 
   Μπόνους και επιδόματα στα στελέχη και εξαθλίωση με περικοπές για τους εργάτες 
                        στο «βούρκο και τη λάσπη» των ορυχείων δεν θα υπάρξει. 
                                    
                                         Το  Δ.Σ  του  Σ.Ο.Σ  Δ.Ε.Η  Μεγ/λης 


